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Kynutb kBapTupy 3a 6 490 000 pybnen Ha yamua A. I'. CTaxaHoBa, 58

Jlnneukas obnactb, Fopoackon okpyr Jiuneuk, Jiuneuk, ynauua A. I'. CtaxaHoBa, 58

6 490 000 P %]
120 185P 3a M’

54.00 M’ ‘ 39.90 M ‘ 10.00 M ‘6|/|3 13 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

ApT. 107217024 ECTb yHUKaIbHas BO3MOXHOCTb NPUOBPECTU 3Ty KBApTUPY MO CHEXXeHHOW cTaBke oT 14,75 %. Mpennarato YIOTHYO 2-KBapTuUpy.
Ecnv Bbl tobrTe MHAMBNAYANBbHOCTb U LLEHUTE Ka4yeCTBO CBOEW XMU3HM - YCUSIbTE ee MOKYMNKOW 3Ton KBapTupbl!!! He 0cnoprMo BbiCOKOe
NpenMyLLecTBO 4OM HAaX0AMTCA NoA BuaeoHabnoaeHmeM, NoAKIYEH MHTepHET, KabenbHoe TeneBuaeHne, LOMOOH, Ha 3TaXe 3aKpPbIBaOLLMNCS
Tambyp Ha 4 KBapTMpbl. [03BOHUTE HaM cernvac ¥ 3anJaHMpymnTe NPOCMOTP 3TOW NPEKPACHOW KBAPTMPbI - OHa MOXXET CTaTb BalWMM naeasbHbIM
MecToM Ans Xu3Hu! Jlerko kynuTb: Jltobas hopma onnaTel! 3BoHUTE! Tl0SIHOE IOpPUANYECKOe CONPOBOXAEeHMe. [oJIHas CTOMMOCTb B forosope. OanH
B3pOC/IbIl COBCTBEHHMK. be3 nonros n obpemeHeHUn. OTANYHAA TPAHCMOPTHaA AOCTYNHOCTb. YACTLIN NoAbe3a, CNOKOWHbIe coceln, KpyraoroanyHas
BO3MOXXHOCTb MapKOBKMK 0KOJ10 AOMa. BO3MOXXHOCTb MOKYMKW C UCMO/b30BaHWEM MaTepuHCKOro kKanutana. BECTJIATHBIE KOHCYJIBTALWIW MO
HEOBVXUMOCTW! becnnaTHbI MHAMBUAYaNbHbIN Noabop HOBOCTpoeK; MomoLb B noadope v npoda)ke BTOpU4HOro xunbsa; 000 CamoneT Mntoc
(OFPH 1067746757704) oka3blBaeT KOHCYbTaLMK, ycayrn no noabopy NporpamMmMbl KpeAUTOBaHUS, MOAXOAALLEN MO YCNOBUAM U TpebOBaHNAM K
KnuneHTy. 3BoHuTE!!!
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[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79856573811
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XapaKTepucTuKku

KonnyecTBo KOMHaT 2 Tun goma KUPMNYHO-MOHONNTHbIVA
dTax 6 JTaxken Bcero 13

Mnowanb xunas 39.90 kB. M Mnowanb KOMHAT 12.00 kB. M

Mnowanb KyXHu 10.00 kB. M
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